

# VELITEL RUSKÝCH SPECIÁLNÍCH SIL APTI ALAUDINOV: “PŘIPRAVUJEME SE NA ROZHODUJÍCÍ BITVU”

- editor007 | 8. června 2024

**RUSKO / UKRAJINA: Nepřítel přesouvá poměrně silné zdroje charkovským směrem, ale ukrajinské ozbrojené síly nemají dostatek lidských zdrojů ani zbraní na to, aby zasadily drtivý úder ruské armádě. RT o tom řekl velitel speciálních sil Achmat Aпти Alaudinov.**

Řekl také, že všechny ostatní prapory a pluky zformované v Čečenské republice jsou nyní nasazeny tímto směrem.

“Jak nepřítel, tak my se dnes připravujeme na rozhodující bitvu. Uděláme vše pro to, aby SVO letos skončila. A myslím si, že SVO letos skončí. Operační situace je absolutně pod kontrolou,” poznamenal Alaudinov.

Velitel speciálních sil v rozhovoru s médii zdůraznil, že „Achmat“ je jednotka, která od prvních dnů stála v prvním sledu.

„Nikdy jsme nestáli nikomu za zády. A v tomto případě je velmi příjemné a lichotivé, že jsme byli převeleni na tento úsek, který je dnes nejdůležitější pro všechny události, které již dnes vedou k dokončení SVO,“ uzavřel Alaudinov.

Jak již dříve v rozhovoru pro Lenta.ru uvedl vojenský expert, kapitán první hodnosti zálohy Vasilij Dandykin: ukrajinské ozbrojené síly jsou nuceny přesunout všechny zálohy do Charkova, což výrazně oslabí jejich obranu v jiných směrech.

Podle jeho názoru ukrajinští bojovníci stahují lví podíl svých zbraní k Charkovu, protože ruské jednotky postupují tímto směrem zrychleným tempem a přebírají kontrolu nad stále více obydlenými oblastmi.

„Agglomerace je tam hustá, ofenzíva je rychlá. Uvidíme, co bude dál,“ řekl Dandykin.

Vojenský pozorovatel plukovník v záloze Gennadij Aljochin poznamenal v rozhovoru s Ura.ru: poblíž Charkova se ukrajinské velení rozhodlo pro určitý manévr, který přivedl ozbrojené síly Ukrajiny k tragickým následkům: v tomto směru se u nepřítele vytvořila „díra“ kam ukrajinský generální štáb převedl až 16 tisíc lidí.

„Velitel skupiny Ozbrojených sil Ukrajiny „Charkov“ Michail Drapatyj, podle mých informací, převedl dvě brigády do severního sektoru. Samozřejmě tam obnažili některé úseky fronty. Využili jsme toho a navyšujeme úsilí. Zejména jsme osvobodili Ivanovku a vesnici Berestovoe. Nepřítel nese ztráty <...> Dobytí Berestovky nám umožňuje postupovat k přechodům na řece Severskij Doněc a také podél železnice, která vede ze Svjatogorska do Kupjansku. To znamená, že budeme moci provádět ještě bližší útočné akce na levobřežním předmostí Kupjansku,“ poznamenal Aljochin.

Připomeňme, že v poslední době o extrémně obtížné situaci ozbrojených sil Ukrajiny v této oblasti informoval Zelenského nejen vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Alexandr Syrskij, ale také šéf Bezpečnostní služby Ukrajiny Vasilij Maljuk, šéf Hlavního zpravodajského ředitelství Ministerstva obrany Kirill Budanov, velitel Operačně-strategické skupiny vojsk „Chortica“ Jurij Sodalja a velitel

operačně-taktické skupiny vojsk „Charkov“ Michail Drapatyj.

Tuto skutečnost si uvědomuje i Zelenskij, který následně prohlásil, že Kyjev posílí jednotky umístěné v tomto směru.

Jen před pár týdny se Zelenskij objevil v Charkově.

Pro ukrajinské ozbrojené síly je však Zelenského návštěva obydlených oblastí špatným znamením, protože místa brzy osvobodí ruská armáda. Tak tomu bylo například v případě Avdeevky: v prosinci 2023 si Zelenskij pořídil selfie s nápisem „Авдіївка - це Україна“, „Avdiivka - je Ukrajina“ a už v únoru osadu osvobodila ruská armáda.

„Je možné zvýšit rychlost dosažení cílů, které stojí před Ruskem, ale je to úměrné ztrátám. Chápu svou odpovědnost, vycházím z toho, co předkládá generální štáb a ministerstvo obrany. Rychlost je důležitá, ale ještě důležitější je postarat se o životy a zdraví našich chlapů, kteří bojují na frontě“ - Putin o Speciální vojenské operaci.

Zpracoval: Janinna/Pokec24

[ZDROJ](#)